Puc.1.

BHUMAHMUIO NOKYIIATEJISA

ITpn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE NOMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpPOJaKM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHsaTh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCETO FApaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallMH yCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

YcerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mnpemHazHaueHO sl MIAPHUPHOH — CIETIKH
aBTOMOOMWISE ¢ OykcupHbIM mpurenoM. s oOecnedeHus: CLENKH aBTOMOOWIS C
MIPULIETIAMH Pa3IMIHBIX MApOK MpUCOeAUHUTENbHBIE AeMeHTsl TCY cTaHIapTH30BaHbI B
cootBerctBuM ¢ ['OCT P 53815-2010. U3sroroBurens nocrosiHHo coepuenctsyer TCY,
MIO3TOMY HEKOTOPHIE KOHCTPYKTHBHBIE W3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpPaXEHBl B
HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OykcHpOBKa mpuiiena noiHod maccod 6oixee 1200 kr, ckopocTb
aBTOIOE3/1a He JI0JDKHA npeBbimaTh 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpys3ka Ha CIEIHOH map He Oosee 75 Kr.

1.3 PaGory no montaxxy TCY pexomenayercst mpoBoauTh B ycinoBusax CTO.

1.4 TIpu kaxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COECANHEHUI.

1.5 M3roroBuTelb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30NMACHOCTb M HAJIEKHOCTH
padorsl TCY npu H3MeHEeHMM NOTpeOHMTeIeM ero KOHCTPYKUHH M TpH
HApYUIEHUH MPAaBUJI €ro IKCILIyaTaluu.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - apoBOH
JlnameTp criemHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He 6oiee - 75kr
[NomHas Macca OykcupyeMoro npuiena, He 0ojee - 1200 xr
Macca TCYVY, ne 6oaee - 23 kr

3 KOMIUIEKT NIOCTABKH

1. | TCY GREAT WALL Hover H3 | - 1 wr. | 17. | [lait6a &10 - 4 .
2. | HoapozetHuk -l mr. | 18. | [laii6a npyxuunas &10 - 4 mwr.
3. | Brynka @16x85 -2 wr. || 19. | Llaitba @12 - 6 wr.
4. | KpoHIuTeiiH ieBblit -l mr. | 20. | laii6a npyxuunas &12 - 6 mwr.
5. | Kponurreitn npapbiii - lmr. | 21. | [Haiiba @12x40x3 - 2 wr.
6. | KpoHurreiin -2mr. | 22. | llaii6a B16 - 4 .
7. | Wlap -lmr. | 23. | [laii6a npyxunnas 16 - 4 .
8. | Bonr M10x30 -4 wr. | 24. | Cepruduxar - 1 wr.
9. | Bonr M12x120 -2mwr. | 25. | PykoBoactBo - 1 .
10.| Boar M12x1,25x40 -4 .

11.| boar M12x1,25x70 - 2 miT.

12.| bonr M16x45 - 4 mrT.

13.| Iaiika M10 - 4 mT.

14.| Taiika M 12 - 2 wrT.

15.| Taiixa M 16 -2 .

16.| TIaiixa M12x1,25 (camocTom.) -2 mrT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJBEMHHK, 3CTAKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HE00XOIMMBIE MepHI 00ecTiedeHns1 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMBIX padoT;

- 3adukcupoBaTh KPOHIITEHHEI (1103.6) Ha TOHXEepPOHAaX aBTOMOOMIIS (0e3 3aTSHKKH) ¢ TIOMOIIBI0
KpemneKHbIX memeHToB (1m03.10,19,20).

- [IpunoxuTh KpoHIITEHHEI (1103.4,5) 1 Yyepe3 OTBEpCTHs A MPOCBEPIIUTH HACKBO3b PaMy CBEPIIOM
J12mm.

- JIeMOHTHPOBATh KPOHIITEHHBI (1103.4,5) U pacCBEPIUTh HIDKHIE oTBepcTrs D12 o nuamerpa
@17MM, (paccBepiieHHBIE OTBEPCTHS TOKPBITH CJI0EM KOHCHCTEHTHO# cMasku Tuma JINTOJT).

- YcranoBuTh KpoHIITeHHBI (1103.4,5) Ha aBTOMOOHIIB C TOMOIIIBIO KPETISIKHBIX JIEMEHTOB
(m03.8,13,17,18) 1 (1103.9,14,19,20,21), npenBapuTeIbHO YCTAHOBHB B MOJTYUSHHBIE OTBEPCTHS
BTYJIKH (1103.3).

BHUMAHHUE! YcranoBka TCY 0e3 1MCTAHIMOHHBIX BTYJI0K (1103.3) MOKeT NPUBECTH K
nedopManuHu 3JIEMEHTOB Ky30Ba IPH MOHTAKe H HX Pa3pyIIeHUI0 PH IKCITyaTaluu.

- 3aKkpenuTh NEeHTpaIbHYIo OanKy (1mo3.1) Ha KpoHITeHHaX (1103.6) C TOMOIIBIO KPETeXKHBIX
JJIEMEHTOB
(m03.12,15,22,23).

- VeranoButs map (1103.7) ¥ MOAPO3EeTHHK (1103.2) C MOMOIIBIO KPETIeKHBIX dieMeHToB (1103.11,16).

- B cooTBeTcTBHY € TyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AJIEKTPOOOOpyI0BaHNE;

- OKOHUATENbHYIO 3aTSHKKY OOJITOB U rack MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3nba M10 — 55 H-M. - pe3nba M12 — 85 H-Mm. - pe3pba M16 — 185 H-m.

- Crernnoit map TCY HOKpHITE clloeM KOHCHCTEeHTHOH cmasku tuma JIMTOJL




5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaboTsI o mokIroYeHuIo 3eKTpoodopyaoBanus TCY k G0pTOBOM CETH aBTOMOOHIISI
JIOJDKHBI TPOM3BOIUTBCA B YCIOBUAX CHELHAIU3MPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- MOJKIIIOYNTH MMPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKIIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUH €O cxeMoii Puc.2 ¢ momopto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBbIii TOBOPOT <]

@ Cror-curuan 6

N1 T"abapurHBIE 5, IIpoTuBOTYMaHHBIE
6 p 2 p yM (]j_E

A OTHHU 7 rabapuTHbIe (hapbl
E> Hpasbtii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noaxIItoueHus 3JIeKTpO000pyI0BaHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

lapanTuitaeiii cpok skcruryatanun TCY coctasiser 18 mecsaueB co JHS NPOJaXH €ro
MmarasuHoM. [Iperensun mo kadectsy TCY npuHHMAaroTCs B TEYCHUH CPOKa TapaHTUH TIPH
YCIIOBUM OJKCIUTyaTallud B COOTBETCTBHM C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaXOXJICHUS IPEIIPHUATHS N3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBo-CIieIHOE yCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K DKCIUTyaTaI[HH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKU

IOTAMIT OTK ITAMITI MAT'ASMTHA



AvTOoS

POCCUSI
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
TeJ1. +7(496)616-92-67;
¢daxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEIMHOE YCTPOMCTBO
JJI1 ABTOMOBNJIA

GREAT WALL Hover 2005-2010r.

GREAT WALL Safe Suf 2006-2010r.
GREAT WALL Hover H3 2010-2013r.

Koa GW 08

PyKOBOHCTBO MO MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu



